
Καμπάνια ενημέρωσης των συναδέλφων
νεοσύλλεκτων της Σειράς Μαΐου 2015 από το
ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

Ανοικτή επιστολή προς τους νεοσύλλεκτους φαντάρους της Σειράς Μαϊου 2015 στέλνει το Δίκτυο
Φαντάρων Σπάρτακος και η Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων, καλώντας τους νέους συναδέλφους
τους να μην πληρώσουν ούτε ένα ευρώ στο στρατό και να υιοθετήσουν τις αρχές του «Δεν Πληρώνω» στα
Κέντρα Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων (ΚΕΝ).

Συνάδελφοι, στον Στρατό έχουμε δικαιώματα αρκεί να τα διεκδικήσουμε συλλογικά και αποφασιστικά.
Αφήστε το βύσμα και το ατομικό βόλεμα στην άκρη και αγωνιστείτε μαζί με το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ. Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ είναι κάθε στιγμή στο πλευρό των
φαντάρων. Η δημοσίευση των καταγγελιών είναι δύναμη των φαντάρων καθώς το ΓΕΣ σε ελάχιστο χρόνο
ελέγχει την κατάσταση στις μονάδες!

Συνάδελφοι, ας διεκδικήσουμε λοιπόν τα δικαιώματα μας.

Υποχρεωτικά μας πήραν στον Στρατό, για να εκπληρώσουμε το υπέρτατο καθήκον, από το οποίο
λούφαραν ή εξαγόρασαν όλοι οι πολιτικοί αρχηγοί των καθεστωτικών κομμάτων εξουσίας.

ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ να γίνουμε δούλοι στις μονάδες, αναλώσιμοι στη πρώτη γραμμή για τα συμφέροντα τους,
συνένοχοι στις εγκληματικές εκστρατείες των ΝΑΤΟ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ, για να συμμετέχουμε στην
Καταστολή όσων αγωνίζονται για «Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία»!

ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ να πληρώσουμε το κόστος της υποχρεωτικής στρατιωτικής θητείας όπως μας το επιβάλλει
η κυβέρνηση και τα Μνημόνια που συμφώνησαν Ε.Ε.-ΔΝΤ και τραπεζίτες, τοκογλύφοι.

ΤΟ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ ΤΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΤΑ ΚΕΝ

1. Πηγαίνουμε στα Φρουραρχεία για να πληρώσουν αυτοί όπως είναι υποχρεωμένοι τα εισιτήρια για τα
ΚΕΝ.

2. Δεν πληρώνουμε τις φωτογραφίες για την Στρατιωτική Ταυτότητα. Μας πήραν την πολιτική μας
ταυτότητα, μας υποχρέωσαν να γίνουμε στρατιώτες, να πληρώσουν αυτή το κόστος για την Στρατιωτική
Ταυτότητα.

3. Δε θα πληρώσουμε εμείς για τα βιβλία που περιγράφουν τα δικαιώματα μας. Τα δικαιώματα μας στον
Στρατό δεν είναι Εμπόρευμα για να τα αγοράζει όποιος έχει την οικονομική δυνατότητα. Είναι υποχρέωση
του Διοικητή να μας τα γνωστοποιεί και πρέπει να μας μοιράζουν σχετικό έντυπο στην κατάταξη μας.

4. Έξω οι διακινητές μιλιταριστικών βιβλίων από τα KEN. Αρνούμαστε την συμμετοχή μας στην
παρουσίαση τους: δεν αποτελούν ούτε στρατιωτική διάλεξη, ούτε μέρος του προγράμματος εκπαίδευσης.
Βγαίνουμε Παραπονούμενοι. Η συμμετοχή είναι εθελοντική και σε καμιά περίπτωση υποχρεωτική!
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5. Διεκδικούμε δεύτερο ζευγάρι αρβύλες και τα απαραίτητα είδη που εξασφαλίζουν αξιοπρεπή θητεία.

6. Να μας παρέχετε δωρεάν μπουκάλια νερό στις ασκήσεις. Δε θα κερδίζουν ΚΨΜ-Διοικητές στις πλάτες
μας.

7. Διεκδικούμε Δωρεάν Καταστάσεις Μεταβίβασης. Στις άδειες μας πάμε στα Φρουραρχεία δηλώνοντας
ότι δεν έχουμε τα λεφτά να πληρώσουμε το εισιτήριο επιστροφής στις μονάδες παραμεθορίου που μας
έστειλαν.

8. Δεν χαρίζουμε ούτε ένα ευρώ στα ιδιωτικά ΚΨΜ. Παίρνουμε μαζί τον καφέ και τη ζάχαρη. Βγαίνουμε
παραπονούμενοι για την τεράστια ληστεία εις βάρος των νεοσύλλεκτων από ΥΕΘΑ-ΓΕΣ-ιδιώτη ΚΑΨιμιτζή.
Απαιτούμε ΚΨΜ με προϊόντα σε τιμές κόστους και δωρεάν στους συναδέλφους με οικονομικά προβλήματα.
Μας δίνουν μισθό 8,7 ευρώ μηνιαίως και μας κλέβουν 600000 ευρώ.

9. Απαιτούμε από την νέα κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να κλείσει τα ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΚΨΜ στο ΚΕΝ Θήβας και να
κάνει πράξη τις δεσμεύσεις της.

Μας λένε ότι δεν υπάρχουν λεφτά αλλά δίνουν 2 δις το χρόνο στο ΝΑΤΟ. Δίνουν για άχρηστα αμερικάνικα
αεροσκάφη 500 εκατ. δολ. Τώρα στέλνουν ξανά φρεγάτα στην Σομαλία, στρατό στην Αφρική και
αναλαμβάνουν σημαντικό μέρος του τεράστιου κόστους της ιμπεριαλιστικής επέμβασης Γαλλίας-Ε.Ε. σε
Μάλι και Κεντροαφρικανική Δημοκρατία. Κάνουν συνεχείς ασκήσεις με δυνάμεις του ΝΑΤΟ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ
και το κράτος δολοφόνο Ισραήλ. Τώρα κουβαλούν τα πτώματα των πιλότων από την Ισπανία που
σκοτώθηκαν σε άσκηση του ΝΑΤΟ. Τέλος, κλιμακώνουν τις πολεμικές προετοιμασίες για νέες επεμβάσεις
όπως η άσκηση “ΗΝΙΟΧΟΣ” και η κοινή ναυτική άσκηση Ελλάδας, Ισραήλ, ΗΠΑ «Noble Dina 2015».

10. Αρνούμαστε τη Μετάθεση στην ΕΛΔΥΚ. Είναι μετάθεση εκτός συνόρων, απαιτείται η συμφωνία μας
–πρέπει να υπογράψουμε σχετικό έντυπο. Δεν υπάρχει κανένας νόμος και διαταγή που να μας υποχρεώνει
να πάμε Κύπρο.

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ
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